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С Е КЦ ІЯ  К А Ф Е Д Р  Ф ІН АН СІВ І  К Р Е Д И Т У  ТА ЕК ОН ОМ ІЧ Н О Ї 
ТЕ О РІЇ Й  Е К О Н О М ІЧ Н И Х  ДОСЛІДЖ ЕН Ь

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКЛАДАЧА ЯК ОСНОВА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Томілін О.О. -  доцент кафедри фінансів і кредиту к.с.-г.н., доцент
Входження вищої школи України до європейської системи освіти ВИМІН ш 

від сучасного викладача здатності працювати в умовах загострення конкурі п 
ції на ринку освітніх послуг. Ефективність проведення реформ у вищій осиііі 
залежить від професійної діяльності викладача. Демократизація суспільний 
відкриває сьогодні можливість до реальної інтеграції нашої країни в європі й 
ський освітній простір. Така інтеграція передбачає оцінювання якості профі 
сійної та практичної підготовки майбутніх спеціалістів до єдиних міжнаро.ч 
них освітніх стандартів. Українські вчені послідовно, крок за кроком здіік 
нюють методичний та теоретико-методологічний супровід розвитку та стані) 
влення вищої школи, досліджуючи соціальні, економічні та технологічні мри 
блеми та вирішуючи шляхи їх подолання. Деякі автори вважають, що вирі 
шальну роль буде відігравати робота по модернізації вищої освіти як у запий, 
нонаціональному масштабі, так і в кожному університеті, академії та інстш \ 
ті. Усі світові та пропоновані останнім часом національні стандарти в ociions 
навчання ставлять самоосвіту, творчу роботу. На цьому принципі базуються і 
новітні, включно інформаційні, технології навчання [1]. Фундаментальній і. 
знань випускників вищої школи, знання світових та новітніх тенденцій рочки 
тку будь-якої галузі, дасть можливість побудувати успішну кар’єру та. витри 
мати різноманітні коливання на ринку потреб у висококваліфікованих та кои 
курентоспроможних фахівцях.

Болонський процес в Україні вимагає перехід до застосування так звати  
кредитно-модульної освіти, сутність якої полягає у тому, що гой, хто навчи 
ється, може самостійно обирати одну або кілька і запропонованих йому ком 
плексиих (модульних) програм вищої освіти і самостійно працювати з нею 
Рівень засвоєння кожного модуля програми оцінюється у кредитах-оціненої і 
кваліфікованої мінімальної умовної одиниці “вартості” якоїсь частини про 
грами вищої освіти, що виконав студент під час навчання, і визначається у 
процесі здійснення стандартизованого об’єктивного педагогічного контролю 
[2]. За даними В.О.Пащенка, М.В. Гриньової, для вищої школи України у коп 
тексті Болонського процесу необхідно:

-  провести у відповідність до вимог Болонської декларації Закон У краї 
і-ш “Про вищу освіту” у частині визначення змісту і статусу освітньо 
кваліфікаційних рівнів вищої освіти;

-  привести у відповідність класифікацію вчених ступенів системи осві ти 
та Переліку кваліфікацій, які використовуються на ринку п р ац і, в
тому числі і європейському;

-  визначити витрати навчального часу студента певного актуального рі 
вня розвитку на адекватне вивчення матеріалу в об’ємі модуля, тобто 
ув’язування навчального модуля з кредитами;
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-  розробити методику розрахунку педагогічного навантаження виклада­
чів вищої школи в умовах кредитно-модульної системи організації навчально­
го процесу та навчального навантаження студента, а також взаємозв’язок між 
ними [3]. В.Кремінь вважає, що Болонською декларацією передбачається: -  
підвищення конкурентоздатності європейської системи вищої освіти на світо- 
іюму ринку освітніх послуг шляхом використання прозорих і порівняльних 
ступенів; -  прийняття багаторівневої системи, упровадження системи креди­
тів, сприяння мобільності студентів і викладачів, забезпечення підвищення 
якості з метою розробки порівняльних критеріїв та методологій [4]. Форму­
вання та розвиток освітнього середовища у вищій школі залежить від профе­
сійної діяльності викладача. Модернізація та реформування вищої освіти в 
У країні є надзви чайно актуальними завданнями у формуванні висококваліфі­
кованого молодого покоління.

Забезпечення якості вищої освіти, її формування та подальшого розвит­
ку є найголовнішим соціальним та економічним значенням в теперішній час 
[5]. Однією з магістральних завдань реформування вищої освіти в Україні є 
поетапне проведення інтеграційних кроків в сторону гармонізації структури й 
змісту системи ПІДГОТОВКИ майбутніх спеціалістів у відповідності д и  е д и н и Х  
стандартизованих загальноєвропейських освітніх вимог. Науковий та педаго­
гічний професіоналізм викладачів є основою забезпечення якісних освітніх 
послуг вищих навчальних закладів.
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РОЛЬ ПЕДЕГОГА У ВИРІШЕННІ КОНФЛІКТІВ

Борисова І.С. -  доцент кафедри фінансів і кредиту, к.е.н., доцент
Останнім часом гостро постала проблема зростання конфліктності серед 

педагогів та студентів, спричинена умовами нашого сьогодення і специфічни­
ми проблемами педагогічного середовища.

Суб'єктивними умовами підвищеної конфліктності педагога є його інди­
відуально-психологічні особливості, психологічний клімат у сім'ї, взаємини з 
навколишніми, індивідуальний стиль поведінки тощо. Падіння загальної куль­
тури спілкування вчителів впливає не тільки на їхні взаємини з учнями, а й на
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